

«БАЙКАЛ» ДЛЯ ПОЧВЫ

«Подскажите, какие сейчас существуют препараты, кроме химических, для восстановления плодородия земли?»

Ирина СУХАНКИНА.

Обеспокоенность людей в отношении агрохимии можно понять. На микроорганизмы почвы она воздействует просто губительно. А без них почва теряет целый ряд важных своих свойств.

Японский ученый Тэроу Хида в результате исследований пришел к выводу, что существуют

животворные и патогенные микроорганизмы. Если обеспечить в почве животворное большинство, то появившиеся на такой земле растения станут сильными и здоровыми.

В 1998 году группа сибирских ученых под руководством доктора медицинских наук Петра Шаблина доказала утверждения Хида на практике, создав препарат «Байкал ЭМ 1», который с большим успехом используется на садово-дачных участках. К сожалению, появились и дешевые подделки. Однако никто не владеет секретом его производства, кроме авторов препарата, объединившихся в фирме «ЭМ-технология».

Анна КУШНИРЕНКО,
биолог

БУКЕТ ИЗ ПЕРЦА

Итак, дорогие садоводы, закончился конкурс, объявленный 20 октября нынешнего года. Сообщаем вам, что на снимке был изображен букет из перца. Читатели проявили недюжинную эрудицию, снабдив свои ответы собственными рецептами и даже историями о предмете конкурса.

В результате отбора призеров проявились три номинации, в том числе:

1. Самый внимательный читатель.

Только Борис Михалев и Александр Астахов обратили внимание на стебли и лист в

букете, коими оказались лук порей и чеснок.

Только Анна Жбанова определила конкретно сорт перца. Это «лисички», по форме и цвету напоминающие хвостик животного.

2. Самые оригинальные житские истории с перцем рассказали Вера Буик, Любовь Габова и Елена Гурина.

3. Самые полные ответы прислали: Елена Арсенова, Галина Антоновская, Валерий Бодрихин, Светлана Бирюкова, Валентина Болотова, Ольга Голованова, Любовь Габова, Рашид Ибрагимов, Константин Капсулевский, Юрий

Левиновский, Раиса Лупыр, Римма Непряхина, Анатолий Остриков, Ася Портнова, Агния Пынина, Мстислав Решетников, Надежда Романовская, Светлана Смердова, Ирина Старшинова, Анна Суханкина, Вера Шишкина, Лариса Шенявская, Сергей Черкашин и Нина Юхимович.

Всех призеров конкурса приглашаем собраться в конференц-зале павильона № 7 (магазин «Семена»), на ВВЦ, 21 ноября к 12 часам. Участники конкурса, а также все желающие смогут получить там бесплатные консультации у известных агрономов, кандидатов сельскохозяйственных наук, обменяться опытом и даже попробовать блюда из перца.

ОТКРЫВАЕМ ВЫСТАВКУ ДОСТИЖЕНИЙ

А теперь, дорогие читатели, приглашаем вас принять участие в нашей выставке достижений. Для этого необходимо прислать фотографии результатов вашего труда. Ими могут быть не только плоды земледелия, но и обустройства дачного участка. Не забудьте поделиться опытом, как вам удалось добиться своих высоких достижений. Наиболее впечатляющие фотографии будут опубликованы.

Открывает нашу выставку Лариса Шенявская, вырастившая тыкву замечательных размеров.

Сорт моей тыквы итальянский. Называется - «Марина из Киоджа». Семена поместила в пластиковую упаковку для яиц и оставила на даче. Взросший сеянец был с огромной мочкой корней в виде бороды до 15 см в длину. Посадила его на «теплую» грядку из листьев, опилок, перегноя. В лунку положила немного суперфосфата. За весь период сделала только одну азотную подкормку для усиления роста плети, которая потом расположилась на решетке. Лишние завязи ликвидировала. Поливать тоже не стала. И выросла моя «Марина» почти на полном голодании просто красавицей: длиной 10 метров, оплела всю решетку. Даже плод не разглядеть из-за густоты листьев. Пришлось ему подставить стул от пианино, чтобы он увидел солнышко.



Раздел ведет Татьяна Чиркова

САМ СЕБЕ МАСТЕР

САД-ОГОРОД

На кухне мой взгляд сразу привлёк кухонный стол. Его рабочая поверхность, казалось, покрыта цветной эмалью. Сколько же может стоить такое чудо? - невольно подумала я. Но приглядевшись повнимательней, поняла, что стол - самый обыкновенный, дешевый, предмет массового производства еще советских времен. Просто его верхняя часть выложена веселой кафельной плиткой. На лицевую сторону дверок из ПВХ наклеены отшлифованные доски. Настенные полки на кухне тоже прошли через подобную операцию. Причем все дверцы гарнитура украшены одинаковым рисунком. Сделать его несложно: перед тем как приклеить доски, на них был вырезан ромб. А после того как они заняли свое место на кухонной мебели, внутри ромба поместили косичку из шпона.

Деревянные поверхности мебели натерты подсолнечным маслом. «Запах оно не дает. Зато мебель приобретает живой, золотистый оттенок, - объяснил Веденеев. - Кроме того, подсолнечное масло отпугивает домашних муравьев - бич городских квартир. Конечно, в качестве покрытия можно взять и лак. Однако мебель под ним не дышит и выглядит застывшей».

Журнальный столик в комнате тоже оказался необычным. Его поверхность украшала роза, лепестки которой вырезаны из шпона разного цвета. Причем стол покрыт морилкой, придающей ему цвет красного дерева. Этот же состав использован для карниза, висящего в комнате. Поверх него наклеены бумажные реечки, продающиеся

- Чтобы украсить свое жилище оригинальными деталями из дерева, совсем не обязательно иметь тугую кошелек, - сказал мне мастер по дереву Владимир Веденеев. - Не верите? Приходите в гости.

РОЗА В ШПОНЕ



в магазинах строительных материалов. Такие декоративные элементы мебели, а также ее цветовая гамма помогли Веденееву создать в комнате единство этого своеобразного стиля.

Технику изготовления розы, украшающей предметы, может освоить даже ребенок. На листе бумаги делается рисунок. Лепестки вырезаем, накладываем на шпон нужных цветов, обводим их по контуру и снова вырезаем. Полученные детали переносим на чертёж, закрепляем с обратной стороны в соответствующем им месте самоклеющейся лентой-глюмировкой. И наша роза готова. Сверху цветок можно покрыть ла-

ком, что придаст ему блеск и уберет неровности материала.

Владимир Веденеев стремится в своей работе использовать присущий дереву рисунок. Есть у мастера, например, посох домового. С виду обычная деревянная трость. А вот на ручке можно увидеть изображение ящера, который у славян символизирует быстроту, филина, который «отвечает» за мудрость, и желудь с дубовым листочком - обещание финансового благополучия. Воистину, природа не поскупилась на подарки человеку. Остается лишь увидеть их и сохранить в изделиях. Тогда, глядишь, и обещания сбудутся.

Ольга ПЕТРУСЕВА

РАСЧЕСКА ГВОЗДЬ БЕРЕЖЕТ

В древесно-стружечную плиту ввернуть шуруп довольно трудно. Удобнее всего просверлить в ней отверстие, заполнить его клеем, воткнуть в него кусок мягкой пластико-

вой трубки, винтить в нее шуруп. Гвоздь легко забить даже в самое твердое дерево, если острое его смазать мылом или окунуть в растительное масло.

придерживать обычной бельевой прищепкой.

Чтобы вбить маленький гвоздик, нужно наживить на него кусочек пластилина, вставить гвоздь между зубьями расчески или наколоть место, куда вбивается гвоздь, шилом.

Тонкие гвоздики можно при их забивке

ШИРОКО РАСКРЫТЫМИ ГЛАЗАМИ

Глаза покраснели? Болят? Ресницы слипаются от каких-то выделений? Возможно, у вас конъюнктивит - одно из самых распространенных вирусных заболеваний. Как с ним справиться, рекомендуют Зинаида ВУКОЛОВА, Анна ОГАНОВА и Валентин ВУКОЛОВ.

НУЖНО ЗНАТЬ

Недостаток витаминов А - одна из основных причин заболевания глаз. Поэтому витамин А, содержащийся в пище (особенно в печени, молоке, жирной рыбе, овощах оранжевого и желтого цвета, зелени и яйцах), более эффективен при лечении сухости глаз и других глазных заболеваний, чем синтетические пищевые добавки.

Нельзя тереть глаза. Глаза желательно вытирать бумажными салфетками. Естественно, руки должны быть всегда чистыми. Это поможет предотвратить заражение или остановить распространение уже занесенной инфекции.

МОЖНО СДЕЛАТЬ

Приготовьте солевой раствор (чайная ложка соли на стакан теплой кипяченой воды). Промойте каждый глаз отдельной ваткой, протирая от внешнего угла к внутреннему.

НАРОДНЫЕ СРЕДСТВА ЛЕЧЕНИЯ

Измельченные листья алоэ (столетника) залить теплой кипяченой водой в соотношении 1:10, настоять, процедить. Использовать в виде примочек при воспалении века, конъюнктивите.

При воспалении глаз, покраснении их в результате индивидуальной непереносимости косметики и аллергии по-

может целное молоко, жир которого обладает противовоспалительным свойством. Ватные тампоны смочите в молоке и приложите к закрытым глазам. Подержите 5 минут и промойте глаза холодной кипяченой водой.

Три столовые ложки мелко измельченного репчатого лука залить 50 мл теплой кипяченой воды, в полученной смеси растворить 1 чайную ложку меда, дать настояться 30 минут, процедить. Использовать как глазные капли при конъюнктивите.

Профильруйте масло кунжута через марлю. Закапывайте по одной капле в каждый глаз перед сном. Повторяйте процедуру в течение 10 дней.

ШКОЛА ВЫЖИВАНИЯ

28 ноября
12 декабря
в 12 ч.
МЦ "Долголетие"
ЛЕЧЕНИЕ
ЗАБОЛЕВАНИЙ ПОЗВОНОЧНИКА
У Вас спондил, сколиоз, грыжа диска, остеохондроз, остеомиелит, боли в плечах и позвоночнике, гипертония? Вам нужен безоперационный метод лечения! Наши специалисты помогут Вам. Курс 2-4 сеанса.
Цены приемлемы. Записаться можно по телефону: 366-90-93
свободный www.mtbl.ru

Сильнейшая ведунья
Кольцова Евдокия Романовна
золотое сердце России!
Пересели любое колдовство и арокство, верни любимых, избави от одиночества. Девочкише, известна лет олько ей заговору ариснут в вашу семью благополучие, удачу и покой. Силет кармической зависимости с детей.
Она не пустит беду в ваш дом!
Тел: 724-60-21, 724-71-54 с 9 до 21 часа

КАК ВЕРНУТЬ ЗДОРОВЬЕ СУСТАВАМ

«Долгое время страдала от болей в суставах и позвоночнике. Приобрела "Остео Эс" купила по совету подруги. Честно говоря, не на что особо не рассчитывать. Но уже через месяц боли исчезли совсем, вернулась подвижность в суставах. Теперь я могу сама о себе позаботиться! Хотела сказать большое человеческое спасибо создателям "Остео Эс".
ЛЕБЕДЕВА А.Л., 65 лет

«Постоянно ощущала боль в коленях и спине при перемене погоды. Колени по работе постоянно травмировались - приобрела "Остео Эс". Пройдя курс, полностью избавилась от этих недугов».
СМИРНОВ А.В., 47 лет

ПЯТЬ ЛЕТ УСПЕШНОЙ ПРАКТИКИ

• АРТРИТ • АРТРОЗ • ОСТЕОПОРОЗ
• ОСТЕОХОНДРОЗ • ПЕРЕЛОМЫ

Натуральный препарат "Остео Эс" - единственная альтернатива традиционной медицине и хирургическому вмешательству.

"Остео Эс" - уникальная программа, специально разработанная для лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата. В его состав входят только натуральные компоненты.

"Остео Эс" оказывает обезболивающее, противовоспалительное и противоопухолевое действие.

"Остео Эс" восстанавливает синтез внутрисуставной жидкости.

"Остео Эс" способствует возрождению костной и хрящевой ткани.

"Остео Эс" рекомендован для профилактики и лечения остеопороза.

"Остео Эс" избавляет от метаболических нарушений.

Здоровые суставы - это основа вашего здоровья!

Заказать препарат и получить более подробную информацию вы можете по тел. 767-08-99 (с 10.00 до 20.00 ежедневно). Скидки льготникам.